□ ГИБДД сообщает

Новый регламент экзамена

С 01.09.2016 г. вступает в действие новый регламент экзамена в ГИБДД. Экзамен в ГИБДД, как и ранее, будет состоять из трех этапов: теоретического экзамена, площадки и экзамена в городе.

Чтобы сдать **теорию**, нужно было правильно ответить на 18 вопросов из 20. По новой схеме после каждой ошибки придется ответить еще на 5 дополнительных вопросов из того же тематического блока и нельзя сделать две ошибки в одном блоке (то есть можно не сдать с 2 ошибками). На площадке для получения прав на категорию «В» экзаменатор будет назначать не три варианта упражнений, а пять. Изза увеличения количества упражнений декларируется переходный период (их нужно освоить), новый регламент согласован 21 марта 2016 г. и вступает в силу с 1 сентября 2016 г.

На автодроме (закрытой площадке) для получения прав категории «В» начинающий водитель должен будет делать пять (или шесть на автоматизированном автодроме) упражнений вместо сегодняшних трех. Среди новых упражнений: «остановка для безопасной посадки и высадки пассажиров» и «парковка задним ходом и выезд с парковочного места». Для категории «А» вводится новое упражнение «скоростное маневрирование», во время которого мотоциклисту необходимо будет на 80-метровом участке объехать пять конусов за 25 секунд.

Принцип проведения экзамена в городе не изменился, однако сама балльная система в новом регламенте ужесточается. За каждую ошибку экзаменуемый будет получать 5, 3 или 1 балл в зависимости от типа нарушения (грубое, среднее и мелкое). К примеру, если водитель забудет пристегнуть ремень, ему начислят три балла; если двигатель заглохнет при старте с места — один балл.



Кроме того, опять изменится внешний вид выдаваемых водительских удостоверений, так как туда будут вноситься специальные отметки о наличии у водителя каких-либо ограничений к управлению автомобилем.

Напоминаем, что вы можете подать заявление на получение госуслуги по регистрации транспортных средств, получению водительского удостоверения, сдаче квалификационного экзамена в РЭО ОГИБДД МО МВД России «Качканарский» через Единый портал государственных и муниципальных услуг www. gosuslugi.ru. А также через интернет-сайты ГИБДД МВД России www. gibdd66.ru и www.mvd66.ru.

Узнать адреса нахождения подразделений ГИБДД Свердловской области, режимы работы, предварительно записаться на регистрацию транспортных средств, получение водительского удостоверения, сдачу квалификационных экзаменов можно на интернет-сайтах: единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru, www.gibdd66.ru и www.mvd66.ru либо по телефону предварительной записи 8(34342)2-05-90.

РЭО ГИБДД **МО МВД России** «Качканарский»

Q Выборы-2016

О выдвижении кандидатов в депутаты Госдумы и другом

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА СТР. 3

13 ИЮЛЯ Нижнетуринская РТИК приняла решение «Об установлении времени безвозмездного использования помещений, находящихся в муниципальной собственности, для проведения агитационных публичных мероприятий в период подготовки и проведения выборов 18 сентября 2016 года». С целью обеспечения равных условий проведения предвыборной агитации в период подготовки и поведения выборов депутатов Госдумы Федерального Собрания РФ и выборов депутатов Заксобрания Свердловской области 18 сентября 2016 года.



Этим же решением утверждена форма уведомления собственником, влалельцем помещения, находящегося в государственной или муниципальной собственности, а также в собственности организации, имеющей по состоянию на 17 июня 2016 года в своем уставном капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов РФ и (или) муниципальных образований, превышающую 30%, о факте предоставления помещения и условиях, на которых оно было предоставлено.

С 1.01.2016 года вступи-ли в силу изменения, внесен-

ные в законодательство о выборах в связи с ратификацией Россией Конвенции ООН о правах инвалидов. Изменения предусматривают, что при оборудовании помещения для голосования должны обеспечиваться условия для беспрепятственного доступа к данному помещению избирателей, участников референдума, являющихся инвалидами, и голосования в нем. Для обеспечения избирательных прав граждан РФ, являющихся инвалидами Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссией создана рабочая группа и разработан план основных мероприятий по обеспечению избирательных прав данной категории граждан.

НИЖНЕТУРИНСКАЯ РТИК

• Репортаж

Байк — это состояние души

«Чёрные ножи» открыли 13-й байк-рок-фестиваль рёвом моторов

МОТОКЛУБ «ЧЁРНЫЕ НОЖИ»
ОТКРЫЛСЯ 23 МАРТА 2002 ГОДА
И УЖЕ СТАЛ ШИРОКО ИЗВЕСТЕН
В ЕКАТЕРИНБУРГЕ, УРАЛЬСКОМ
РЕГИОНЕ И ЗА ЕГО ПРЕДЕЛАМИ КАК
ДЕМОКРАТИЧНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ЛЮБИТЕЛЕЙ МОТОЦИКЛЕТНОГО
СПОРТА И ТУРИЗМА.

Одна из задач мотоклуба - поддержка российских патриотических традиций на основе преемственности поколений, любви к своей стране и городу. С этим связано и решение членов клуба утвердить его название «Чёрные ножи». Мотоклуб назван в честь 10-го Гвардейского Уральского добровольческого танкового корпуса, показавшего во время Великой Отечественной войны героизм, отвагу и стойкость. Перед отправкой на фронт рабочие прокатного цеха Ѻ 3 Златоустовского машиностроительного завода изготовили и подарили бойцам и командирам танкового корпуса 3355 финских ножей черного цвета из специально закаленной стали. Бойцы танкового корпуса были настолько беспощадны к врагам и воевали так бесстрашно, что фашисты, которые боялись солдат, вооруженных ножами чёрного цвета, прозвали

их «чёрные ножи». Официально «Чёрные ножи» это мотоклуб, но по всей России ребят из таких мотоклубов называют байкерами. Они противились этому, так как слово имеет иностранное происхождение, но никуда не денешься — ведь везде их знают именно как байкеров. Однако они отпочковались от так называемых «диких байкеров», которые, нарушая правила, с оглушительным грохотом гоняют по улицам города. Хотя и «Чёрные ножи», естественно, любят скорость, но знают, где можно «притопить»..., а где нельзя.

С 15 по 17 июля на берегу озера Шарташ прошел 13-й байк-рок-фестиваль, на который собралось около 2 тысяч байкеров со всей России, а также из Ка-

кер», «Самая большая команда», «Поколение байкеров», ночной фейерверк, Мисс байк-шоу

Ко всему этому добавьте шарм байкеров — кожаные жилетки



кастом «Ferdinand», автор Евгении, Челябинская обл., г. Южно-Уральск. ФОТО АВТОРА

захстана и Республики Белорусь. Примерно столько же было зрителей. Среди приглашенных в качестве гостей оказались и наши байкеры из Лесного и Нижней Туры. Вся лесопосадка вокруг большой центральной поляны была заставлена байками (мотоциклы байкеров) и палатками. Удивила содержательная и интересная программа фестиваля. В нее вошли: концерт рок-групп, среди которых очень известные в России: «Мара» и «Кукрыниксы», фаер-шоу, показательные боевые выступления спецназа и спортсменов айкидо, традиционные байкерские конкурсы, выставка-соревнования по кастомайзингу, замер звукового давления в выхлопной трубе, конкурс тату, соревнования по пауэрлифтингу, шоу авиамоделистов, гонки по искусственным препятствиям на квадроциклах, церемония награждения по номинациям: «Дальнобой», «Самый молодой байкер», «Самый старый байпроходили конкурсы и выставки. Очень запомнилась выставка (соревнования) по кастомайзингу. Кастомайзинг — это переделка или изготовление эксклюзивных мотоциклов, которых нет ни у кого! Такие мотоциклы не увидишь в магазине, это - настоящее искусство, впитавшее в себя байкерскую субкультуру! Довольно интересными были выступления военного спецназа - показательные бои по армейскому рукопашному бою - реалистичное и захватывающее зрелище! А конкурс тату, пожалуй, не увидишь нигде так близко, кроме как на байк-рок-фести-

Трудно перечислить все интересное, с чем удалось соприкоснуться здесь в эти дни. Это надо



Победитель конкурса на самый сильный рёв мотора. ФОТО АВТОРА

с эмблемами клубов, бесподобные байки, которые можно долго разглядывать с восторгом. И харизму мотоциклистов, несмотря на «грозный» прикид, они оставались доброжелательными и жизнерадостными. Можно было без труда зайти в любой палаточный лагерь, где тебя встречали крепким рукопожатием, усаживали за стол, поили крепким чаем.

На центральной поляне, не прекращаясь, звучала рок-музыка, видеть! Поездка в Екатеринбург того стоила! Даже мелкий дождь не испортил настроения.

Спасибо «Чёрным ножам», они сделали настоящий праздник для жителей Урала. Как отметил президент мотоклуба Вадим Хайрулин, праздник, несмотря на моросящий дождь, удался! Что я с удовольствием и подтверждаю!

С. ЧИКИШЕВ